

Ekonomik Takvim

Saat	Kur	Veri
07:30	AUD	RBA Faiz Oranı Kararı
15:00	USD	ABD İnşaat İzinleri (Mar)
15:30	USD	ABD Ticaret Dengesi (Mar)
16:45	USD	ABD Hizmet PMI (Nis)
17:00	USD	ABD ISM İmalat Dışı PMI (Nis)
17:00	USD	ABD Açık İş Sayıları (Mar)
17:00	USD	ABD Yeni Konut Satışları (Mar)

Yurt Dışı Piyasalar	Son	Günlük F. (%)
S&P 500	7,200.75	-0.41
DAX	23,991.27	-1.24
Nasdaq 100	27,651.82	-0.21
Nikkei 225	59,513.12	0.00
Ons Altın	4,537.50	0.30
Brent Petrol	113.24	-0.73
Dolar Endeksi	98.50	0.02

Endeksler	Kapanış	Günlük Değişim %	Haftalık Değişim %
BIST 100	XU100	14,369.61	-0.51
BIST 30	XU030	16,486.77	-0.69
BIST TÜM	XUTUM	18,051.48	-0.39
BIST SINAİ	XUSIN	18,252.14	0.25
BIST BANKA	XBANK	16,474.77	-2.80
BIST HİZMET	XUHIZ	12,706.32	-1.02

Yükselenler	Değişim %	Düşenler	Değişim %
KRDMA	10.00	ENSRI	-10.00
BAHKM	10.00	ISATR	-10.00
AHSGY	10.00	BEYAZ	-9.98
ESCOM	10.00	AYCES	-9.97
OZATD	9.98	CEMZY	-9.96

Kod	Katkı Puanı	Kod	Katkı Puanı
ASELS	40.67	AKBNK	-20.57
ASTOR	8.00	THYAO	-15.44
EREGL	7.02	BIMAS	-14.00
RALYH	6.62	YKBNK	-11.79
ODINE	5.03	SISE	-8.33

Hacimliler	Kapanış	Hacim(MN TL)	Değişim %
THYAO	300.75	17,286.51	0.16
ASELS	431.75	15,483.96	34.93
ASTOR	290.25	15,205.88	18.97
SASA	3.12	13,978.88	7.89
AKBNK	70.65	10,951.69	26.22

arastirma@alnusyatirim.com

İç Tarafda Nisan Ayı Enflasyon Rakamlarının Yüksek Gelmesi ve Dışarıda Yeniden Artan Jeopolitik Riskler; Tedirginliği Artırdı!

BIST100 endeksi, yeni haftanın ilk işlem gününe 64,27 puanlık yükselişle başladı. Açılışın ardından yukarıda 14.544,57 puanın test edilmesi sonrasında; gerek içeride yüksek gelen enflasyon rakamları, gerekse de jeopolitik risklere dair dışarıda artan endişelerle fiyatlamalar terse döndü ve aşağı tarafta 14.321,03 puan seviyesi test edildi. Seansın sonunu yüzde 0,51 oranındaki düşüşle 14.369,61 puandan noktalandığımız endeksin, işlem hacmi de; önceki günkü 202,3 Milyar TL'lik düzeyinden 194,8 Milyar TL'ye geriledi. Puan bazında endekse en fazla negatif etki eden şirket hisseleri ise; 20,57 puan ile AKBNK, 15,44 puan ile THYAO ve 14,00 puan ile BIMAS oldu.

Haftanın ilk işlem gününde, yurt içi ekonomik takvimde tüm dikkatler; Nisan ayının enflasyon rakamlarındaydı. Manşet(Tüketici Fiyat Endeksi-TÜFE) veride görülen yüzde 4,18 oranındaki sert artış sonrasında yıllık rakam da yüzde 30,87 seviyesinden yüzde 32,37 seviyesine yükselerek enflasyonun ana eğiliminde keskin bir bozulmanın ortaya çıkmasına neden oldu. Yurt içi Üretici Fiyat Endeksi(Yİ-ÜFE) tarafında da yüzde 3,17'lik güçlü yükseliş görülürken, bu verinin yıllık gerçekleşmesi yüzde 28,08'den yüzde 28,59'a geldi. Konuya dair açıklamada bulunan Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek: "Enflasyondaki yükselişin geçici olduğunu değerlendiriyor, dezenflasyonun devam etmesini öngörüyoruz." ifadelerini kullandı. Dün, açıklanan bir diğer veride; İstanbul Sanayi Odası ve S&P Global işbirliğiyle hazırlanan Nisan ayının İmalat PMI'ı, 47,9 düzeyinden 45,7'ye gerileme gösterirken, düşüşün Eylül 2024'te görülen oranla aynı olacak şekilde COVID-19 salgınından bu yana en yüksek hızda daralmaya işaret etmesi dikkat çekti.

Küresel tarafta ise, İran'ın geçtiğimiz Perşembe akşamı ABD'ye sunduğu belirtilen teklifin ABD Başkanı Donald Trump tarafından veto edilmesi ile artan riskler, Trump'ın Pazartesi günü Hürmüz Boğazı'nın özgürleştirilmesi için bir planı devreye alacağına dair açıklaması ile yerini belirsizliğe bırakmıştı. Dün öğlen saatlerinde İran medyasında yer alan haberlerde; radarlarını kapatan ve uyarıları dikkate almayan ABD savaş gemisine yönelik füze saldırısı düzenlendiğinin belirtilmesiyle piyasalarda panik havası ortaya çıktı ve riskli varlıklarda satış baskısı ortaya çıktı. Keza, Güney Kore'ye ait bir geminin de saldırıya uğradığı yönünde gelen haberler risklerin durumu açısından önem arz ederken, tüm bu gelişmelerin petrol fiyatlarında dirençli bir görünüm oluşturması sonrasında; merkez bankalarının faiz artırımlarına gidebileceğine dair endişelerde tırmandı. Avrupa Merkez Bankası (ECB) Yönetim Konseyi Üyesi Peter Kazimir'in: Euro Bölgesi'nde geniş tabanlı fiyat artışlarının ve daha zayıf büyümenin uzun süre devam etmesi olasılığı nedeniyle Haziran ayında para politikası sıkılaştırmasının neredeyse kaçınılmaz olduğuna atıfta bulunması bu anlamda kritikti.

Yeni güne, İsrail devlet medyasında çıkan; ABD ve İran arasında dün ortaya çıkan gerilimin ateşkesin sona ermesi ve ABD'nin yeniden İran'a yönelik saldırı başlatmasına neden olabileceğine dair tedirgin edici haber akışlarının yankılarıyla başladık. Buna karşın, ABD vadeli endeksleri şu an için pozitif bir seyir izlerken, Avrupa vadeli endeksleri ile Asya borsaları ise karışık bir seyir izliyor. BIST100 endeksinin güne 'yatay' bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik takvimde sakin bir gündem bizi beklerken, dünkü enflasyon rakamlarının uluslararası yatırım kuruluşlarına yansımalarını ve jeopolitik riskler ile şirketlerin mali tablolarına dair beklentileri izleyeceğiz. Küresel tarafta da Orta Doğu eksenli gelişmelerin önem arz edeceği günde, ayrıca ABD'den gelecek Hizmet PMI verileri takibimizde olacak.

GENIL: Gen İlaç ve Sağlık Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin(GEN) hem sürdürülebilirlik hem de finansal verimlilik hedeflerine katkı sağlamak amacıyla yürüttüğü Kırklareli ili Babaeski ilçesinde 2,3 Mw kurulu güce sahip Güneş Enerjisi Santrali (GES) projesi için çalışmalar sona ermiştir. Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. tarafından yukarıda belirtilen kurulu güce sahip olan GES'in kabulü gerçekleştirilmiş ve buna ilişkin kabul mektubu şirketimize tebliğ edilmiştir. Hali hazırda sahip olduğumuz 14,57 Mw kurulu güce sahip santrallerle birlikte GEN'in sahip olduğu kurulu güç toplam 16,87 Mw seviyesine ulaşmış ve tüketilen elektriğin tamamına yakını yenilenebilir enerjiden karşılanabilecek hale gelinmiştir. GES yatırımları ile GEN'in karbon emisyonu salımında önemli ölçüde bir azaltım sağlanması öngörülmektedir. Ayrıca, elektrik giderlerindeki azalmanın da FAVÖK marjında bir iyileşme sağlaması beklenmektedir.

ERCB: 24.12.2025 tarihli "Toplu İş Sözleşmesi Görüşmeleri Hakkında" konulu özel durum açıklamamızda belirttiği üzere Şirketimiz ve Birleşik Metal-İş Sendikası arasında yürütülmekte olan toplu iş sözleşmesi görüşmeleri 30.04.2026 tarihinde uzlaşma ile sonuçlanmıştır.

KTLEV: Şirketimiz Katılmevım Tasarruf Finansman A.Ş. tarafından 2026 yılı Nisan ayında toplam 31.355.193.443 TL tutarında sözleşme büyüklüğü gerçekleştirilmiştir.

TRGYO: İstanbul İli, Başakşehir İlçesi, Kayabaşı Mahallesi, 2200 Ada 1 Parsel, 2201 Ada 2 Parsel, 2202 Ada 1 Parsel, 2219 Ada 3 Parsel üzerindeki toplam 45.629,83 M2 yüzölçümlü taşınmazların tamamı 1.197.822.529,58 TL +KDV bedelle İbn Haldun Üniversitesi (42.072,25 M2) ve Vetra Venture İnşaat Turizm Enerji A.Ş. (3.557,58 M2) kurumlarına satılmıştır. Değerleme raporunda söz konusu taşınmazlar için 1.196.347.000 TL + KDV değer takdir edilmiştir.

VANGD: Şirketimiz Vanet Gıda Sanayi İç ve Dış Ticaret A.Ş. ile Türkiye Diyanet Vakfı Genel Müdürlüğü arasında, 2026 yılı "Vekalet Yoluyla Kurban Organizasyonu" kapsamında hizmet alımına ilişkin sözleşme imzalanmıştır. Söz konusu sözleşme çerçevesinde; Yurt içinde vekalet yoluyla kesilecek kurbanlık hayvanların temini, İslami usullere ve kurban ibadeti kurallarına uygun kesimi, Soğuk zincir şartlarına uygun olarak muhafazası ve sevki hizmetleri şirketimiz tarafından gerçekleştirilecektir. Sözleşme kapsamında üretim, şirketimizin Van'da bulunan entegre et tesislerinde gerçekleştirilecek olup, sevkiyatlar Türkiye genelinde Vakıf tarafından bildirilecek adreslere yapılacaktır. İşbu sözleşmenin şirketimizin ciro ve faaliyetlerine olumlu katkı sağlaması beklenmektedir.

GUBRF: Şirketimiz ile İstanbul Sabahattin Zaim Üniversitesi arasında "Üniversite-Sanayi İş Birliği" kapsamında 2021 yılında başlatılan ve TÜBİTAK 1505 programı çerçevesinde yürütülen "Endüstriyel Yan Ürünlerden (ATIK) Hazırlanan Bitkisel Protein Hidrolizatlarının Amino Asit İçeren Organik Gübre Formunda Üretimi" başlıklı proje başarıyla tamamlanmıştır. İstanbul Sabahattin Zaim Üniversitesi Mühendislik ve Doğa Bilimleri Fakültesi proje ekibi ile ortaklaşa gerçekleştirilen çalışmalar sonucunda, bitkisel yağ ve/veya un üretimi yapan sektörlerin yan ürünleri (atık) katma değerli ürünlere dönüştürülerek, yüksek amino asit içerikli bitkisel protein hidrolizatları geliştirilmiştir. Bu kapsamda, projenin ticarileştirilmesine ve gelir paylaşımına ilişkin iş birliği süreci, bugün gerçekleştirilen "Üniversite-Sanayi İş Birliği İleri Biyoteknoloji Tabanlı Yerli Ürün Geliştirme ve Ticarileştirme İmza Töreni" ile resmiyet kazanmıştır. Tamamen yerli imkânlarla geliştirilen söz konusu biyoteknolojik ürünler ile sürdürülebilir üretim anlayışına katkı sağlanması, atıkların ekonomiyi kazandırılması ve ithal ikamesi yoluyla yerli üretimin desteklenmesi hedeflenmektedir. Proje çıktıları kapsamında elde edilen ve ülkemizde ilk olma özelliği taşıyan ileri biyoteknolojik bilgi birikimi (know-how) doğrultusunda kurulması planlanan üretim tesisi ile şirketimizin yüksek katma değerli ürün portföyü ve yerli üretim kapasitesinin güçlendirilmesi öngörülmektedir. Söz konusu yatırımın yaklaşık 5 milyon ABD doları seviyesinde gerçekleşmesi planlanmaktadır.

GENIL: Pfizer PFE İlaçları Anonim Şirketi'nin ruhsat sahibi olduğu aşağıda belirtilen 2 (iki) ürünün ülkemizdeki satış, pazarlama, tanıtım ve dağıtım faaliyetlerine yönelik iş ve işlemlerin münhasıran Gen İlaç ve Sağlık Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş. (GEN) tarafından yürütülmesi amacıyla iki firma arasında 01.05.2026 tarihinden itibaren 5 (beş) yıl süreyle geçerli olmak üzere Tanıtım, Satış, Dağıtım ve Pazarlama Yetkileri Devir Anlaşması imzalanmıştır. ELELYSO® 200 U IV infüzyonluk Çözelti için Liyofilize Toz: Vücutta belirli yağlı maddelerin (lipidler) parçalanamayıp dalak, karaciğer ve kemik iliği gibi organlarda birikmesiyle karakterize, nadir, genetik ve kalıtsal bir metabolik rahatsızlık olan Gaucher Hastalığı tedavisinde kullanılmaktadır. BESPONSA 1 mg infüzyonluk Çözelti Hazırlamada Kullanılacak Konsantrasyon için Toz: Kemik iliğinde lenfosit adı verilen beyaz kan hücrelerinin öncüllerinin (lenfoblast) kontrolsüz ve hızlıca çoğalmasıyla oluşan agresif bir kan kanseri türü olan Prekürsör B hücreli akut lenfoblastik lösemi (ALL) tanılı ve CD22 pozitifliği histopatolojik veya akım sitometrik olarak gösterilen Philadelphia kromozomu negatif hastaların tedavisinde kullanılmaktadır.

GEREL: Şirketimizin 05.03.2026 tarihli Özel Durum Açıklamasında belirtilen, Hollanda merkezli bir iştirak kurulmasına yönelik stratejik hedeflerimiz doğrultusunda; Gersan Elektrik Ticaret ve Sanayi A.Ş.'nin %100 bağlı ortaklığı olarak, Hollanda merkezli "GERSAN ELECTRIC N.L. B.V." ünvanlı şirketin kuruluş işlemleri resmi olarak tamamlanmış ve tescil edilmiştir. Yeni kurulan bağlı ortaklığımız GERSAN ELECTRIC N.L. B.V., şirketimizin tüm Avrupa operasyonlarının merkezi olarak konumlandırılmıştır. Bu iştirak aracılığıyla Avrupa pazarındaki bayi ağına yönetilmesi, satış ve pazarlama faaliyetlerinin tek bir merkezden daha efektif bir şekilde yürütülmesi hedeflenmektedir. Avrupa genelindeki operasyonel verimliliği artırmak, stok yönetimini optimize etmek ve ihracat ürünlerimizin sevkiyat süreçlerini hızlandırmak amacıyla; öncelikli olarak satın alma, bu seçeneğin mümkün olmaması durumunda ise kiralama yoluyla bir depo/lojistik merkezi edinilmesi sürecine başlanmıştır.

EBEBK: 31 Mart 2026 tarihi itibarıyla 281 tanesi standart, 24 tanesi ise mini mağaza konseptinde olmak üzere Türkiye'de toplam 305 mağazaya sahip olan şirketimizin mağaza sayısı 30 Nisan 2026 tarihi itibarıyla 282 tanesi standart, 24 tanesi mini olmak üzere 306'ya ulaşmıştır. 1 Nisan – 30 Nisan 2026 tarihleri arasında; İstanbul'da 1 ve Bartın'da 1 mağaza olmak üzere toplam 2 mağaza açılmıştır. Aynı dönemde, Ankara'da 1 mağaza kapanmıştır. Şirketimiz 30 Nisan 2026 tarihi itibarıyla Birleşik Krallık'ta 3 ve Kuzey Irak'ta 1 mağazaya sahiptir.

KAYSE: Şirketimizin %100 oranında bağlı ortaklığı olan Kayseri Şeker Tarım Ürünleri Lisanslı Depoculuk A.Ş.'nin 04/05/2026 tarihinde gerçekleştirilen Olağan Genel Kurul Toplantısı'nda, şirket sermayesinin 30.000.000 TL'den 80.000.000 TL'ye artırılmasına karar verilmiştir. Bu kapsamda artırılma konu 50.000.000 TL tutarındaki sermaye taahhüdü Şirketimiz tarafından nakden karşılanacak olup; söz konusu sermaye artırımına ilişkin gerekli izinlerin alınması amacıyla, bağlı ortaklığımız tarafından başta Sermaye Piyasası Kurulu olmak üzere ilgili kurumlara başvurulara bulunulacaktır.

PATEK: Şirketimiz, dost ve müttefik ülkenin öncü teknoloji ve savunma kuruluşu ile çerçeve anlaşması imzaladı. Söz konusu çerçeve anlaşması kapsamında 100 bin adet FPV Kamikaze İHA sistemi MERKÜT, 10 adet insansız helikopter ALPİN, 25 adet mini insansız helikopter DUMRUL, 500 adet DELİ Taktik Kamikaze, 500 adet otonom yer destek ve gözlem ünitesi KORGAN ürünleri dost ve müttefik ülkenin envanterine girecektir. Savunma sanayii teknolojilerinden bilişim teknolojilerine kadar, bağlı ortaklığı şirketler ile uçtan uca çözümler geliştiren Şirketimiz, çerçeve anlaşması kapsamında savunma sanayiinde ilk ihracatını gerçekleştirerek, uluslararası pazarlarda etkinliğini güçlendirecektir. Söz konusu anlaşmanın süreçleri ile ilgili gelişmeler yatırımcılarımız ile paylaşılmaya devam edilecektir.

FORTE: Şirketimizin, T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Orman Genel Müdürlüğü tarafından ihalesi yapılan "Bütünleşik Sunucu ve Veri Depolama Üniteleri Bakım ve Destek Hizmet Alımı" ihalesine en iyi fiyatı vererek birinci olduğu ve ihalenin şirketimiz uhdesinde kaldığı ihale komisyonunca tarafımıza bildirilmiş ve sözleşme davet yazısı tarafımıza ulaşmıştır. İhale bedeli KDV hariç 12.100.000 TL'dir.

LINK: Link Bilgisayar Sistemleri Yazılımı ve Donanımı Sanayi ve Ticaret A.Ş.'den Link Yemek Üretim Sistemi Projesi Link Yemek Üretim Sistemi Projesi isimli yazılım projesi, Gazi Üniversitesi Teknopark Yönetimi tarafından 04.05.2026 tarihinde iletilen bildirim sonrasında 01.05.2026 başlangıç tarihli olarak onaylanmıştır. Proje bütçesi 11.300.000,00 TL olup, ilgili çalışmanın 12 ay içerisinde tamamlanması planlanmaktadır. Söz konusu proje kapsamında; merkez üretim tesisleri ile yerinde hizmet verilen noktalarda gerçekleştirilen yemek üretim süreçlerinin uçtan uca izlenebilirliğinin sağlanması ve operasyonların dijital ortamda yönetilmesi hedeflenmektedir. Bu doğrultuda, üretim planlamasının veri temelli olarak optimize edilmesi, menü yönetiminin dinamik yapıya kavuşturulması, süreçlerin anlık izlenmesi ve kontrol edilmesine yönelik uyarı mekanizmalarının devreye alınması öngörülmektedir. Ayrıca proje kapsamında geliştirilecek entegrasyon altyapısı ile kurumsal kaynak planlama sistemleriyle veri akışının bütünleşik hale getirilmesi, üretim ve tüketim verilerinin analiz edilmesi ve sürdürülebilirlik göstergelerinin ölçülmesine yönelik fonksiyonların sisteme dahil edilmesi planlanmaktadır. Geliştirilen yapının farklı sektörlerde de uygulanabilir, ölçeklenebilir bir platform altyapısı sunması hedeflenmektedir. Şirketimiz, Ar-Ge ve ürün geliştirme faaliyetleri kapsamında yüksek katma değerli, ölçeklenebilir ve sürdürülebilir çözümler geliştirmeye yönelik çalışmalarını sürdürmektedir.

ORGE: Şirketimizin devam eden işleri arasında yer alan Bursa Emek-Şehir Hastanesi Hafif Raylı Sistem Projesi'nde, İşveren Söğüt-Taşyapı HRS İnşaatı Adi Ortaklığı'ndan 940.002 USD+KDV tutarında ilave sipariş alınmıştır. Böylece Bursa Emek-Şehir Hastanesi Hafif Raylı Sistem Projesi'nde toplam sözleşme büyüklüğümüz 6.954.845 EUR+KDV ve 121.046.594 TL+KDV ve 940.002 USD+KDV (Bugün tarihli TCMB döviz kurları ile 531.631.075 TL+KDV) seviyesine ulaşmış bulunmaktadır. İşin 31.03.2027 tarihine kadar tamamlanması planlanmaktadır.

BVSAN: Şirketimiz yurt dışında yerleşik bir firma ile "Çift Kiriş Gezer Portal Vinç" imalatı ve teslim konusunda 920.000 Avro tutarında sözleşme imzalamıştır. Söz konusu vinçlerin üretim ve tesliminin 2026 yılının son çeyreğinde tamamlanması planlanmaktadır.

AVPGY: Şirketimiz Yönetim Kurulu tarafından; Muğla ili, Bodrum ilçesi, Turgutreis Mahallesi'nde bulunan ve portföyümüzde yer alan Swisshotel Resort Bodrum Beach'e komşu konumdaki, 184 ada 1 parselde kayıtlı 5.369 m² büyüklüğündeki taşınmazın; gerçek kişiler mülkiyetinde bulunan paylarının tamamı, Invest Gayrimenkul Değerleme ve Danışmanlık A.Ş.'nin 02.05.2026 tarihli ve 2026/0897 sayılı değerlendirme raporunda KDV hariç 195.285.000 TL olarak takdir edilen piyasa değeri üzerinden yaklaşık %8 iskonto uygulanarak 180.000.000 TL bedel ile peşin ödeme olarak bugün (04.05.2026) satın alınmıştır. Yatırım kapsamında, mevcut portföy yapımızın geliştirilmesi ve sürdürülebilir kira geliri yaratılması amacıyla söz konusu taşınmaz üzerinde proje geliştirilmesi planlanmaktadır.

MIATK: MIA Teknoloji Anonim Şirketi tarafından geliştirilen "2B-3B Koordinat Füzyonlu Anti-Spoofing Yüz Doğrulama Bileşeni Projesi" isimli proje, Gazi Üniversitesi Teknopark Yönetimi tarafından 04.05.2026 tarihinde onaylanmıştır. Proje kapsamında, derinlik algılayıcı kamera verisi ile 2B-3B koordinat eşlemesini entegre eden; gerçek zamanlı canlılık doğrulama ve biyometrik yüz tanıma yeteneklerine sahip modüler bir bilgisayarlı görme bileşeninin geliştirilmesi hedeflenmektedir. Bu kapsamda, kamera önüne tutulan fotoğrafların 3B geometrik analiz ile gerçek yüzlerden güvenilir biçimde ayrıştırılmasını sağlayan sahte yüz (fotoğraf) tespiti gerçekleştirilecektir. Aynı zamanda, asenkron servis mimarisi kullanılarak gerçek zamanlı yüz tanıma işlemlerinin düşük gecikme ile sonuç üretmesi amaçlanmaktadır. Tanıma güvenilirliğini artırmak için, aynı kişinin ardışık olarak belirli sayıda doğrulanması şartı uygulanarak yanlış pozitif oranının azaltılması hedeflenmektedir. Sistem, kısa ve orta menzilli derinlik sensörleri için geliştirilecek ayrı kalibrasyon profilleri sayesinde farklı kamera donanımları ile uyumlu çalışabilecek şekilde tasarlanacaktır. Ayrıca, çene bölgesine yönelik 3B analiz ile ek bir anti-spoofing doğrulama katmanı oluşturulacaktır. Tüm bu yapı, kamera kopması veya donması gibi durumlarda otomatik yeniden başlatma mekanizmaları ile desteklenerek 7/24 kesintisiz çalışabilecek şekilde kurgulanacaktır. Projenin toplam bütçesi 12.000.000 TL olup, 01.05.2026 başlangıç tarihiyle 12 ay içerisinde tamamlanması planlanmaktadır. AR-GE projelerimizin geliştirilmesi ve sayılarının artırılması yönündeki çalışmalarımız kararlılıkla devam etmektedir.

GOZDE: Yeni Yönetim Kurulumuz 29 Nisan 2026 tarihinde ilk toplantısını gerçekleştirmiştir. Yönetim Kurulumuz; Murat Ülker, Yahya Ülker, Mehmet Tütüncü, Fezal Okur Eskiil ile bağımsız üyelerimiz Ali Tuğlu, Pınar Ilgaz ve Esra Kıvrak'tan oluşmaktadır. Yönetim Kurulu üyelerimizin oryantasyon süreçleri tamamlanmış olup, önümüzdeki dönemde daha yakın ve aktif bir yönetim anlayışıyla çalışmalarımız sürdürülecektir. Yönetim Kurulumuz, tüm portföy şirketlerimizin güncel durumunu kapsamlı şekilde değerlendirmiş; bölgesel jeopolitik gelişmelerin iş kollarımız ve tedarik zincirimiz üzerindeki etkilerini ele almıştır. Bu çerçevede, Polinas başta olmak üzere portföy şirketlerimizin operasyonlarında ve hammadde tedarikinde herhangi bir aksama bulunmadığı görülmüştür. Gözde GSYO A.Ş. olarak amacımız; portföyümüzdeki yatırımları en etkin şekilde yönetmek, uygun zaman ve değerle çıkış fırsatlarını değerlendirmek ve küresel trendlerle uyumlu, değer yaratacak yeni yatırımları hayata geçirmektir. Bu kapsamda gelişmeler oldukça yatırımcılarımız bilgilendirilecektir. Yatırımcılarımızdan gelen sorular doğrultusunda, bazı portföy şirketlerimize ilişkin güncel özet bilgiler aşağıda sunulmaktadır: Polinas Plastik Sanayi ve Ticaret A.Ş.2026 yılı ilk çeyreğinde satış hacmini koruyan Polinas, net satışlarda %15 büyüme ve etkin maliyet yönetimi sayesinde FAVÖK kârlılığında artış sağlamıştır. 2026 yılında devreye girmesi planlanan yüksek kapasiteli BOPP üretim tesisi yatırımı ve hat optimizasyonları ile ölçek ekonomisi yaratılması; verimlilik ve sürdürülebilir ürün geliştirme çalışmaları ile şirketin rekabetçi konumunun daha da güçlendirilmesi hedeflenmektedir. Orta vadede kârlı büyüme ve güçlü nakit üretimi önceliklidir. Azmübeat Çelik San. ve Tic. A.Ş.2026 yılı ilk çeyreğinde adet bazında %4, net satışlarda %26 büyüme kaydeden Azmübeat, etkin gider yönetimi sayesinde FAVÖK'ünü %47 artırmıştır. Kanal genişleme, ihracat geliştirme ve verimlilik odaklı projelerle operasyonel performans güçlendirilmekte olup, orta vadede kârlı büyüme ve güçlü nakit akışı önceliklidir.

Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününde 14.369 seviyesinden negatif kapanış gerçekleştirdi. Bu kapsamda, yeni günde de görülebilecek aşağı yönlü hareketlerde; ilk etapta 14.330, 14.180 ve 14.060 teknik destek seviyelerini takip edeceğiz. Diğer yandan, olası pozitif açılışa ise; 14.460-14.500 teknik direnç bariyeri kritik olacak.

Destekler: 14.330 – 14.180 – 14.060

Dirençler: 14.460 – 14.500



VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son işlem gününü 17.112 seviyesinden satıcılar noktaladık. Aşağı yönlü hareketlerin yeni günde devam etmesi durumunda; 16.935 ve 16.850 teknik destek bölgelerini ilk etapta izlemeye alınabilir. Özellikle de, 16.850 seviyesinin altına yerleşme görülmesi halinde; teknik olarak satıcılar işlemler derinleşebilir. Öte yandan, güne pozitif bir başlangıç durumunda ise; dün en yüksek seviyesi olan 17.547 kritik olacak.

Destekler: 16.935 – 16.850

Dirençler : 17.547(!)



Dolar/TL(USDTRY); Son işlem gününü 45,19 TL civarından yatay tamamlayan kurda, yeni günde ise şu an için 45,21 düzeyinden yukarı yönlü fiyatlamaya hakim. Günün devamında 45,19 seviyesi pivot olarak takip edilebilir. Buranın üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda; teknik olarak alım ağırlıklı işlemler devam edebileceği gibi, bu seviyenin altına yerleşilmesi halinde ise; teknik olarak geri çekilmeler gündeme gelebilir.

Destekler :

Pivot : 45.19

Dirençler :



Hak Kullanımları

HAK KULLANIMLARI TABLOSU							
HİSSE KODU	Genel Kurul	Sermaye Artırımı/ Azaltımı	Kâr Payı(Temettü) Brüt TL	Birleşme, Devralma, Bölünme	Ayılma Hakkı	Pay Alım Teklifi	Satma Hakkı
MERKO		5.05.2026 Bedelsiz - %638,3					
AKENR	5.05.2026 11:00						
ATATP	5.05.2026 14:00						
AYES	5.05.2026 13:00						
AZTEK	5.05.2026 10:00						
BIMAS	5.05.2026 10:00						
EGSER	5.05.2026 10:00						
GRSEL	5.05.2026 14:00						
ISBIR	5.05.2026 14:00						
ORGE	5.05.2026 11:00						
SASA	5.05.2026 11:00						
TRCAS	5.05.2026 10:00						
ECZYT			6.05.2026 5.71 TL				
ECILC			6.05.2026 1.75 TL				
LIDER			6.05.2026 0.035 TL (1. Taksit)				
MAVI			6.05.2026 1.67 TL				
NTGAZ			6.05.2026 0.869 TL				
OYYAT			6.05.2026 3.77 TL				
ADGYO	6.05.2026 14:00						
AKFIS	6.05.2026 11:00						
BRKVY	6.05.2026 10:00						
ECOGR	6.05.2026 10:00						
EGPRO	6.05.2026 10:00						
GOLTS	6.05.2026 15:00						
HUNER	6.05.2026 10:00						
KGYO	6.05.2026 15:00						
LXGYO	6.05.2026 10:00						
TUKAS	6.05.2026 15:30						

Kaynak: KAP

Finansal Takvim

ŞİRKETLERİN 2026-03/2026-1Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ				
Pazartesi	Salı	Çarşamba	Perşembe	Cuma
4.05.2026	5.05.2026	6.05.2026	7.05.2026	8.05.2026
ENJSA(M) CCOLA(K)	ISCTR(K) AEFES(K) MGROS(K) FROTO(K) TOASO(K) OTKAR(K) TATGD(K) BRISA(K) KLSER(K) KCAER(K)	SAHOL(K) TUPRS(K) TTKOM(K) AYGAZ(K) MPARK(K)	AKMGYY) ALBRK(M) RGYAS(M) DOHOL(K) AKSA(Y) BIENY(Y) BRSAN(K) BIZIM(M) PETKM(Y) KOTON(K) KLKIM(K) SOKM(Y)	ALARK(M) KCHOL(K) OZYSR(K) ALBRK(Y) SISE(K)
11.05.2026**	12.05.2026	13.05.2026	14.05.2026	15.05.2026
KFEIN(Y) TRMET(M) ENKAI(M) ULKER(Y) DOAS(K) TBORG(Y) PGSUS(K) TCELL(K) BIENY(Y) PRKME(K) GRSEL(K) BESLR(K)				
18.05.2026	19.05.2026	20.05.2026***	21.05.2026	22.05.2026

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (i)İdeal Data, (Y)Yatırımcı İlişkileri

*Konsolide tipte olmayan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü

**Konsolide tipte olmayan banka şirketi ile konsolide olan şirket ve sigorta şirketi finansallarının son günü

***Konsolide tipte olan banka şirket finansallarının son günü

AÇIKLAMALAR

- **Risk alma iştahı:** Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler. Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de; yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımalarını gösteren bir ibaredir.

KAYNAKLAR

- **Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar:** Forinvest Haber, Matriks Haber, Anadolu Ajansı, AA Finans, Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Reuters, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları
- **Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar:** Finnet, TradingView
- **Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar:** Matriks terminali
- **Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar:** Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekilde ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Ömürcan Arık
Araştırma Uzmanı